

近期秋高气爽 昼夜温差加大

进入秋季之后秋高气爽,未来一段时间,秋的气息将愈发浓郁。白天最高气温为25℃上下,夜晚最低气温为7℃左右,昼夜温差逐渐加大。建议市民早晚外出带一件薄外套,以备不时之需。

未来10天部分地区有阵雨或雷阵雨。9月4日-5日,东南部有中雨,局部大雷阵雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。9月6日-7日,北部和东部有阵雨或雷阵雨。9月10日,东部有分布不均

的阵雨或雷阵雨。

未来10天中东部地区早晨或夜间易出现雾或大雾,部分时段能见度较低。4日-6日,中西部大部有4-5级西南风转偏西风,瞬间风力可达6级左右。

未来10天气温稍低,昼夜温差较大,早晚较凉。5日-7日气温较低,各地最低气温将降到10℃左右,山区个别地方可达3℃-6℃,出现明显霜或霜冻可能性不大。

2日白天,全省晴有时多云。2日夜间到3日白天,全省晴有时多云。3日夜间到4日白天,全省晴转多云,通化、白山有中到大雨,部分地方有暴雨,辽源、吉林、延边、长白山保护区有小到中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

2日白天,我省气温最高的城市是白城市,为28℃,其他城市23℃~26℃。长春市2日白天最高气温25℃,夜间最低气温6℃。

城市晚报全媒体记者 王跃

无人机高效巡查助力森林公安破获一起涉林刑事案件

自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,省公安厅森林公安局三岔子森林公安分局发挥专业优势,采用“科技+警力”的巡护方式,助力警务效能提档升级,掀起打击破坏生态资源犯罪凌厉攻势。近日,该局刑侦大队联合龙湾派出所成功破获非法占用林地案1起、深挖盗伐林木案1起。

8月16日,刑侦大队同龙湾派出所民警利用无人机对辖区重点部位开展巡查,利用无人机操作方便、视野广泛、画面实时传输等优势,大区域巡护林区林情。在龙湾林场施业区翁圈处,无人机传输画面显示水体上涨明显并且周边存在大量死亡的树木。

为确定树木死亡原因,民警操控无人机沿河流向下游继续巡查,发现有人私自垒坝导致水体上涨进而造成大量

树木死亡。随后民警通过大量工作,发现该处水体被白山市江源区居民张某常承包。民警依法将其传唤至公安机关进行调查询问,查明张某常于2004年承包了该处水体用于养殖水产品和旅游开发,为扩大规模,未经林业局主管部门同意,私自搭建水坝致使上游水位上涨导致大量树木死亡。

民警在固定证据清查死亡树木过

程中,在承包人的看护房外发现存有大量杨树、落叶松等木材,经过进一步调查,张某常如实交代了为了修建看护房多次在龙湾林场施业区盗伐林木的犯罪事实。经鉴定,被盗伐林木立木材积达4.048立方米。

目前,犯罪嫌疑人张某常已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

无人机发现问题 警方供图



在中国人的传统观念里,数字“8”是象征财富的符号,因其谐音同“发”,意指发财、发达,它也成为很多人的心头好,电话号码喜欢选“8”、车牌号喜欢选“8”、重要日子也要选“8”,希望“8”能给自己带来好运气。

这一次,为回馈广大购彩者长期的支持与厚爱,中国体育彩票携“8”而来,开启“快扫8来赢8”主题即开票活动,在吉林省,不仅有机会和百万奖金甜蜜相遇,还有刮出幸运符号赢最高千元体彩即开票代金券的惊喜,更有运动蓝牙耳机、无线充电宝、筋膜枪等三重好礼等着你!

新票来袭 惊喜上市

金灿灿的“8”耀眼夺目,经典的红、紫、黑底色设计,梦幻高贵不失优雅。精心设计的“8”即开票拥有50元、20元、10元三款面值。随着面值的增加,游戏区域也逐步升级,更多的可能、未知的



惊喜等你来探索。

游戏玩法上,面值10元、20元的票面以“找奖金符号+中奖号码”玩法为主,简单易懂又不乏惊喜刺激,面值50元的票面拥有“找奖金符号+找中奖符号+数字匹配”三种玩法,为你带来更多趣味体验和中奖机会。

面值10元的“8”即开票,共有9次中奖机会,最高头奖50万元。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现“¥80”标志,即中得80元;如果出现“¥800”标志,即中得800元;如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,号码颜色不限,即中得该号码下方所示的金额;如果出现黑色“88”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

面值20元的“8”即开票,共有19次中奖机会,最高奖金100万元。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现“¥80”标志,即中得80元;如果出现“¥800”标志,即中得800元;如果出现黑色“8”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现红色“8”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,号码颜色不限,即中得该号码下方所示的金额;如果出现黑色“88”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

面值50元的“8”即开票,共有34次中奖机会,最高奖金100万元。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现“¥80”标志,即中得80元;如果出现“¥800”标志,即

中得800元;如果出现黑色“8”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现红色“8”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,号码颜色不限,即中得该号码下方所示的金额;如果出现黑色“88”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

一重好礼:扫码抽好礼

除了新票带来的快乐体验,9月2日启动的“快扫8来赢8”主题即开票活动将为你送上三重惊喜。

9月2日至9月29日期间,凡购买任意面值“8”即开票,在完成奖金兑付后(如中奖),通过“中国体育彩票”APP或微信小程序扫描票面保安区二维码,即有机会获得运动蓝牙耳机、无线充电宝、筋膜枪等精美奖品,奖品共计22988份。

二重好礼:分享有惊喜

惊喜不止于此,9月2日至9月29日活动期间,用户还可以通过分享传递,让好运加倍。每周五、六、日,凡分享活动海报至好友或

朋友圈后,经好友扫描后进入活动页面,则分享者获得1次抽奖机会,有机会抽取运动蓝牙耳机、筋膜枪、无线充电宝、蒸汽眼罩、健身拉力器等精美奖品,奖品共计10000份,数量有限,先到先得。

三重好礼:刮字把奖提

9月2日至10月10日期间,购彩者在吉林省辖区体彩站点购买体彩顶呱刮“8”系列任意面值,如刮出预埋符号“吉祥”或“如意”,通过小程序扫描后,赠体彩即开票代金券1000元(代金券总数1000个,活动期间内赠完即止);刮出预埋符号“幸运”,赠体彩即开票代金券300元(代金券总数4000个,活动期间内赠完即止)。

额外获得的即开型体育彩票品种、价位不限,由销售网点先行垫付。活动结束后,预埋符号“吉祥”“如意”“幸运”不再是中奖符号,不再兑付奖金。奖品不可兑付现金。

百万奖金已就位,超多好礼在等你!心动不如行动,一起畅玩即开“8”,在体彩实体店收获属于你的“今日份惊喜”!

大乐透第22100期开出12注一等奖

8月31日,体彩超级大乐透第22100期开奖,前区开出号码“10、19、20、23、31”,后区开出号码“03、07”。本期全国销量为2.63亿元,为国家筹集彩票公益金9470万余元。

本期全国共开出12注一等

奖。其中1注为1247万元(含554万元追加奖金)追加投注一等奖,花落重庆江津区;另11注为692万元基本投注一等奖,北京中出6注(丰台5注、大兴1注),福建中出2注(厦门、宁德各1注),江苏扬州、内蒙古通辽、浙江温州各中1注。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自重庆江津区的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了554万元追加奖金,从而拿下单注1247万元追加投注一等奖。

值得一提的是,本期北京丰

台中出的5注基本投注一等奖,出自同一体彩实体店,中奖彩票有两张,一张是4倍投注的“6+3”复式票,单票总奖金2806万余元,一张是单倍投注的“6+3”复式票,单票总奖金701万余元。两张中奖复式票投注号码一致,出票

老人发病摔倒 派出所民警暖心救助

长春市公安局宽城区分局东广场派出所坚持以民为本,厚植为民情怀,在全面落实打防管控各项举措的同时,牢固树立全心全意为人民服务的根本宗旨,积极为群众做好事,解难事,办实事。近日,东广场派出所民警暖心救助突发疾病老人送医,获得家属的诚挚感谢。

8月27日12时许,东广场派出所接到辖区内商户张某求助称:在宽城区东六条街一超市门前,有一老人突发疾病摔倒,需要民警帮助。接警后,警长刘彦文、民警李洪岩迅速

赶往现场。到达现场后,民警发现老人意识模糊,语言表达不清,浑身瘫软无力,无法站立。民警第一时间拨打120急救电话,随后通过老人随身携带的手机查找到其家属电话,详细告知其情况。

在等待救护车的过程中,民警考虑到天气炎热,主动为老人撑伞遮阳,防止中暑加重病情。在120急救车到达后,民警协助医护人员将老人抬上救护车。事后,老人家属打来电话,感谢民警在关键时刻挺身而出伸援手相助。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22234期开奖公告

本期开奖号码:8 8 7

销售金额:44337762元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8789注	1040元	9140560元
组选3	12497注	346元	4323962元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第22234期开奖公告

本期开奖号码:8 8 7 9 3 销售金额:16083220元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	39注	100000元	3900000元